
Respected,
Republic of Albania is planning to construct Adriatic-Ionian motorway section: Murriqan - Lezhë with EBRD and EU assistance. For this purpose, there are ongoing activities related to preparation of ESIA and Preliminary Design for the project "Adriatic-Ionian Road Corridor in Albania and Montenegro, Murriqan-Lezhë section" (WB24-ALB-TRA-01). 
Due to the implementation of Good international practice in the process of development of this project, a public project presentation will be held on 30 March 2023, at 16.00h in the premises of Vau i Dejes Municipality. The content of the project and current project related activities will be presented by a team of WBIF IPF10 experts. 
All interested parties are invited to attend the presentation and learn about all aspects of the current and planned project activities.
Best regards,
Municipality of Vau i Dejes
# # # # #
Të nderuar,
Republika e Shqipërisë po planifikon të ndërtojë seksionin e autostradës Adriatiko-Jonian: Murriqan – Lezhë, me asistencën e BERZH-it dhe BE-së. Për këtë qëllim janë në vazhdim e sipër aktivitetet lidhur me përgatitjen e VNMS-së dhe Projektimit Paraprak për projektin "Korridori Rrugor Adriatik-Jonian në Shqipëri dhe Mal të Zi, seksioni Murriqan-Lezhë" (WB24-ALB-TRA-01).
Për shkak të zbatimit të praktikave të mira ndërkombëtare në procesin e zhvillimit të këtij projekti, një prezantim publik i projektit do të mbahet më 30 Mars 2023, ora 16:00 në ambientet e Bashkisë Vau i Dejës. Përmbajtja e projektit dhe aktivitetet aktuale të lidhura me projektin do të prezantohen nga një ekip ekspertësh të WBIF IPF10.
Të gjithë të interesuarit janë të ftuar të marrin pjesë në prezantim dhe të mësojnë për të gjitha aspektet e aktiviteteve aktuale dhe të planifikuara të projektit.
Përshëndetjet më të mira,
Bashkia Vau i Dejës

